

Előterjesztés

Tárgy: Az Orosházi Állat- és Természetvédő Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződésben foglalt feladatellátás 2015. évi teljesülésének szakmai és pénzügyi beszámolója

Tisztelt Képviselő-testület!

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 15/2015. (II.13.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy a település belterületén a kóbor ebek befogást követő elhelyezésével kapcsolatos feladatok ellátására az Orosházi Állat- és Természetvédő Közhasznú Egyesülettel Közszolgáltatási Szerződést köt és a szerződésben foglalt feladatok teljesítéséhez anyagi támogatást biztosít utólagos elszámolási kötelezettséggel.

Az Egyesület a 2016. május 17. napján beküldött szakmai és pénzügyi beszámolóval eleget tett az Önkormányzat felé az elszámolási kötelezettségének a 2015. április 1-től 2015. december 31. közötti időszakra vonatkozóan. A beszámoló a jelen előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolásra került. A számla bizonylatok a Közgazdasági Irodánál megtekinthetők.

Az Egyesület által az érintett időszakban befogadott 160 eb közül 35 eb talált gazdára az Önkormányzathoz beküldött Befogadási napló szerint, míg Németországba összesen 101 eb került elszállításra örökbefogadás céljából.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. április 1-től 2015. december 31-ig tartó időtartamra 2015. évi költségvetésében az Egyesület részére 4.800.000,- Ft támogatást biztosított, mely összeg a Közszolgáltatási Szerződésben foglaltaknak megfelelően átutalásra került az Egyesület részére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Orosházi Állat- és Természetvédő Közhasznú Egyesület 2015. április 1-től 2015. december 31-ig terjedő időszakra vonatkozó önkormányzati támogatás elszámolását és a felhasználásról szóló beszámolót elfogadja.

Végrehajtásért felelős: Barák Anita megbízott irodavezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2016. június 10.

Orosháza, 2016. május 18.

David Zoltán
polgármester

Orosháza Város Önkormányzat
5900 Orosháza,
Szabadság tér 4-6.

Orosházi Állat-és Természetvédő Közhasznú
Egyesület
5900 Orosháza, Oláh István u. 31.

Tárgy: szakmai beszámoló a 2015. április 1-
2015. december 31. tartó időszakra

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

Az Orosházi Állat-és Természetvédő Közhasznú Egyesület (nyilvántartás: Békés Megyei Bíróság Pk. 60.122/2000/3. sz. alatt, 1841 tételszám) 2015. február 16-án közszolgáltatási szerződést kötött Orosháza Város Önkormányzatával, az Orosháza belterületén kóborló ebek befogására, menhelyre szállítására és tartására. Az egyesület vállalta, hogy ezen kötelező önkormányzati feladatokat a legnagyobb gondossággal, a jogszabályokban foglaltak maradéktalan betartásával végzi. Vállalta a telephelyre szállított állatok eljáratását, megfigyelését, illetve igény szerint az egészséges állatok veszettség elleni védőoltás utáni örökbeadását. Vállalta továbbá az állatok tartózkodási helyének higiéniai viszonyainak kielégítő tartását. Az egyesület vállalta az Önkormányzattól és a lakosságtól érkező bejelentések fogadását, a bejelentések regisztrálását és tevékenységének teljes körű áttekintést biztosító naprakész nyilvántartási rendszer vezetését. Vállalta, hogy rendszeresen bejárja a város közterületeit a gazdátlan ebek felkutatására.

Az egyesület vállalta, hogy a 6 hét után is telepen maradó kutyákat anyagi lehetőségeihez mérten ivartalanítja. Vállalta, hogy azon állatokat, melyekért gazdájuk a jogszabályokban előírt határidőn belül nem jelentkezik, saját honlapján rendszeresen közzéteszi.

Az Orosházi Állat-és Természetvédő Közhasznú Egyesülethez 2015.04.01–2015.12.31. közötti időszakban 139 bejelentés érkezett. A közterület felügyelők 18 esetben kértek segítséget az utcán kóborló ebek befogásához. Az Orosházi Rendőrkapitányságtól 8 esetben hívtak bennünket, ebből egy alkalommal saját gépjárműjükkel szállítottak kutyát a menhelyre. A Mezőőrségtől 3-szor telefonáltak, ebből egy esetben saját gépjárművel, maguk szállítottak kutyát a Szikháti kutyamenhelyre. A Lehel utcai tagóvodában egy esetben bent „felejtettek” szulók egy kölyökkutyát, ez ügyben kaptunk sürgősségi hívást. Az elszámolási időszakban 6 esetben üzem. illetve gyár területére betévedt kutya miatt telefonáltak.

Sajnos egyre sűrűbben utcára kerülnek staffordshire és pitbull terrier kutyák, amelyek hatalmas felháborodást, riadalmat keltenek az orosháziakban. Embert ért támadás és kutya életet is követelt egy-egy ilyen eset. Celszerű lenne szigorú bejelentésre kötelezni (önkormányzat adatbázisába) ezen kutyafajta tartóját, esetleges szaporítóját, tenyésztőjét. Az önkormányzat segítségét kérnénk, hogy ezt meg tudjuk valósítani. Ösztönzésül egyesületünk 50 db mikrotranszpondert ajánlana fel ezen gazdáknak, akik eleget tennének bejelentési kötelezettségüknek.

Még mindig vannak többszörösen az utcán csavargó, „önsétáltató” gazdás kutyák, őket már a segítségkérő telefonhívó jellemzése alapján felismerjük, így azonnal tudjuk értesíteni a gazdákat és a közterület felügyelőket.

Könnyebbé tegyünk és sokat segít az egyedi azonosító, ha az regisztrált a petvet datán, Ebben az esetben a kutya hazajuttatását biztosítjuk. A tavalyi évhez hasonlóan azonban még mindig sok olyan kutyát találunk, amely chipjét az azt beültető állatorvos nem regisztrált az országos adatbázisban, így a gazda sem kerül elő. Ez alatt az egy év alatt csupán két gazda jelentkezett saját kutyájáért. További gond még mindig, hogy bekerítetlen házaknál, telkeken tartott kutyák szabadon garázdálkodnak, veszélyeztetik embertársainkat, társ- és haszonállatainkat.

Telephelyeinkre 2015.04.01-2015.12.31. között 160 kutyát fogadtunk be (az 1. számú melléklet szerinti bontásban), amely kismértékű javulást mutat az előző időszakhoz képest. A gazdára váró

kutyákat honlapunkon, facebook oldalunkon és az Orosházi Életben is rendszeresen bemutatjuk. 2015.04.01-2015.12.31. között 141 kutyát fogadtak örökbe, néhány kutyával kevesebbet, mint az előző évben (a 2. számú melléklet tartalmazza az örökbeadások havi bontását). Örökbeadott kutyáinkat chipelve, veszettség elleni oltással ellátva, és ivartalanítva adtuk gazdához. Az örökbeadást lehetőségeink szerint helyszínrre szállítással oldjuk meg, hogy meggyőződjünk a gazda alkalmasságáról és a terület biztonságáról (nem tud eiszőkni, nem kötik meg, az állattartás szabályainak megfelelő körülmények).

A befogott és befogadott kutyákról naprakész nyilvántartást vezetünk, amely a kutya adatain kívül tartalmazza az oltások időpontját, az ivartalanítást, illetve az örökbeadott kutya gazdájának címét, elérhetőségét. Az örökbeadott kutyákat időközönként visszaellenőrizzük.

A menhelyen élő kutyáink rendszeres parazitamentesítésen esnek keresztül. Minden kutyánk kombinált és veszettség vakcinával oltott. Minden nap tisztítjuk és fertőtlenítjük a kutyakenneleket. Folytattuk a menhely fejlesztését német partneregyesületünk segítségével. 4 új, korszerű, tágas kennel épült, valamint ismét gazdagodtunk egy raktár konténerrel is. A betegház is felújításra és bővítésre került, az 5 új lábadozóval 9 férőhelyre bővült. A legrégebb melléképületünk hőszigetelést, új tetőt, új nyílászárókat kapott.

Igen nagy gondot okoz a menhelyre vezető út nagyon rossz állapota, ez rendszeresen megnehezíti dolgozóinknak a telepre történő kijutást. Az örökbefogadók, az iskolások, az önkéntesek számára – főleg a csapadékos és a téli időszakban, – elhanyagolatlant a kutyamenhely látogatását. Az út felújítása rendkívül fontos lenne.

Az egyesület nagy hangsúlyt fektet az állatvédelem fontosságának hangsúlyozására, a felelős állattartás szabályainak minél szélesebb körű ismertetésére, ezért is folytatódott egyesületünkkel az 50 órás önkéntes diák munka. Szerződésünk van a Táncsics Mihály gimnáziummal, a Székács József Evangélikus iskolával és a Tisza Kálmán Intézménnyel is, valamint egy szentesi és egy békéscsabai középiskolával. A város iskoláival továbbra is igen együttműködő a kapcsolat.

Az Orosházi Állat- és Természetvédő Egyesület és a Szikhát kutyamenhely 2015 júniusában ünnepelte megalakulásának 15. évfordulóját, ebből az alkalomból a menhelyen nyílt napot tartottunk. Az eltelt 15 év alatt, azaz 2000 óta, mintegy 4000 kutya fordult meg a menhelyen.


Az önkormányzat támogatásával szeptember utolsó hetvégén csatlakoztunk a Vidékünk értékei programhoz, ahol bemutattuk az egyesület munkáját és önkénteseket toboroztunk. Az állatvédelmi napunkat 2015. október 10-én rendeztük meg a kutyamenhelyen, egy sétáltató nap keretében. Kiemelnénk, hogy az önkormányzat által biztosított közcélú munkások igen sokat segítenek a napi feladatok elvégzésében. Bizunk abban, hogy ez a jó kapcsolat a továbbiakban is folytatódik. A Szikhát kutyamenhely körzetének önkormányzati képviselője Lövei Ferenc is napi szinten támogat mindennapos problémáink megoldásában.

Köszönetet mondunk a képviselő-testületnek, hogy munkánkat folyamatosan segítik!

Orosháza, 2016.05.12.

Tisztelettel:

**Orosházi Állat- és Természetvédő
Közhasznú Egyesület**
1970 Orosháza, Csák I. u. 31.
Adószám: 18383676-1-04
OTP Bank: RL O h: 11733041-30008069


Szigeti Judit
elnök

1 számú melléklet

2015.04.01.-12.31.ig befogadás	Január	február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptembe	Október	November	December	Össz
6 hónap alatti kan			1			1	2	7	1	1	3	1	17
6 hónap alatti szuka					1	4	2	1	1	4	2	2	17
fejnött kan				4	5	8	6	4	6	7	7	9	56
fejnött szuka				7	9	8	10	4	6	8	6	12	70
ÖSSZESEN				12	15	21	20	16	14	20	18	24	160

Orosháza Város Önkormányzat
5900 Orosháza
Szabadság tér 4-6.

Orosházi Állat-és Természetvédő Közhasznú
Egyesület
5900 Orosháza, Oláh István u. 31.

Tárgy: 2015. április 1. – 2015.12.31. évi
pénzügyi beszámoló

Tisztelt Polgarmester Úr, tisztelt Képviselőtestület!

Az Orosházi Állat-és Természetvédő Közhasznú Egyesület (nyilvántartás: Békés Megyei Bíróság Pk. 60.122/2000/3. sz. alatt, 1841 tételszám) 2015. február 16-án közszolgáltatási szerződést kötött Orosháza Város Önkormányzatával, az Orosháza belterületén köbörló ebek befogására, menhelyre szállítására és 14 napos tartására.

Az egyesület vállalta, hogy ezen kötelező önkormányzati feladatokat a legnagyobb gondossággal, a jogszabályokban foglaltak maradéktalan betartásával végzi. Vállalta a telephelyre szállított állatok ellátását, megfigyelését, illetve igény szerint az egészséges állatok veszettség eleni védőoltás utáni kiadását. Vállalta továbbá az állatok tartózkodási helyének higiéniai viszonyainak kielégítő tartását. Az egyesület vállalta az Önkormányzattól és a lakosságtól érkező bejelentések fogadását, a bejelentések regisztrálását és tevékenységének teljes körű áttekintést biztosító naprakész nyilvántartási rendszer vezetését. Vállalta, hogy rendszeresen bejárja a város közterületeit a gazdátlán ebek felkutatására. Az egyesület vállalta, hogy a 6 hét után is telepen maradó kutyákat, lehetőségeihez mérten ivartalanítja. Vállalta, hogy azon állatokat, melyekért gazdájuk a jogszabályokban előírt határidőn belül nem jelentkezett saját honlapján rendszeresen közzéteszi.

Az egyesület ezen feladatok ellátására az Önkormányzattól 4.800.000 forint támogatást kapott, a 2015.április 1-jétől, 2015 december 31-ig tartó időszakra.

Ezen időszak alatt a befogott és örökbeadott állatok számát a szakmai beszámoló tartalmazza.

Az egyesület a támogatást a szerződésnek megfelelően, rendeltetésszerűen, nem jogsértő módon használta fel, az alábbiak szerint:

- 1 fő középfokú végzettséggel, ebrendész szakmával rendelkező munkavállaló 8 havi munkabérének, és járulékainak kifizetésére 162.000x8=1.296.000 forint.
Mellékelve: Pusztai Ilona havi bérszámfejtések, banki kivonatok.
- A befogott ebek 14 napos élelem ellátására: 2.375.757 forint.
Mellékelve: 6 db számla másolata, banki kivonatok, számlaösszesítő.
- A bekerült állatok orvosi felügyeletének és orvosi ellátásának biztosítására: 771.700 forint.
Mellékelve: 5 db számla másolata, banki kivonatok, számlaösszesítő.
- Gépjármű üzemanyag költségére: 106.792 forint.
Mellékelve: 5 db számla, banki kivonatok, számlaösszesítő.
- A javítási és karbantartási költségekre: 127.009 forint.
Mellékelve: 1 db számla másolata, banki kivonat, számlaösszesítő.
- Közüzemi költségére: 122.652 forint.
Mellékelve: 4 db számla másolata, banki kivonatok, számlaösszesítő.

Összesen: 4.800.000 forint.

Orosháza, 2016.05.12.

**Orosházi Állat- és Termékeztetői
Közművelődési Egyesület**
5600 Orosháza, Oláh L. u. 21.
Adószám: 18383670-1-03
OTP Bank R. C. h.: 11733041-20030059

Tisztelettel:


Szigeti Judit
elnök